
De kinderrechter dicteert oudervervreemding = kindermishandeling. 
 
Kinderrechter K.R. Bosker, rechtbank Groningen dicteert in haar beschikking  1 okt. 2019 
Oudervervreemding/ouderverstoting. 
 
Zij stelt: ‘De enige ontwikkelingsbedreiging van P (het kind) is het ontbreken van 
contact met zijn vader.’  
en: 
'Ook P. zal moeten worden voorbereid op een leven zonder contact met de vader en 
ook hem zal adequate hulp moeten worden aangeboden passend bij zijn leeftijd en 
ontwikkelingsfase' 
Ook vader moet adequate hulp krijgen  voor zijn psychische emotionele situatie door 
het ontbreken van contact (met P). 
De kinderrechter komt tot de conclusie dat door de houding van vader  (geen gesprek 
willen met de mishandelende jeugdbeschermer van P) het belang van P niet 
samengaat met contact met de vader. 
 
Vervolgens noemt zij als benodigde bedreiging in de ontwikkeling van P waaraan gewerkt 
moet worden (om de OTS te kunnen verlengen): 
Er moet gewerkt worden bij P aan: 

- ‘Zijn sociaal -emotionele ontwikkeling 
- Het risico op loyaliteits- en identiteitsproblemen 
- Het gebrek aan enige vorm van contact met vader’ 

 
Dit alles en alleen omdat de alom als liefdevol geroemde vader wel met de GI, maar niet wil praten 
met die ene jeugdbeschermer/gezinsvoogd Brenda O. van het Regiecentrum Leeuwarden wegens 
een grote vertrouwensbreuk doordat zij o.a.: 

- De omgang meerder keren onrechtmatig heeft gestopt 
- Vader nooit heeft voorzien van info (geen Plannen van Aanpak) 
- Geen fam. plan heeft willen maken 
- De politie en de KMar heeft voorzien van valse aantijgingen 
- Gerechtelijke uitspraken, o.a. van het Hof (wegens hechte band vader zoon moest de 

omgang juist uitgebreid worden) heeft genegeerd 
- Rechters heeft voorgelogen en voorzien van foute info 
- Het voor elkaar gekregen heeft dat de rechter het gezag heeft afgenomen 
- Kosten noch moeite gespaard heeft om P te vervreemden van zijn vader 

En dat is kindermishandeling 
 

Met zo een jeugdbeschermer/gezinsvoogd wil vader niet meer praten over de omgang en het 
verloop daarvan. Ook zij heeft aangegeven, net als alle andere partijen onder wie de Bijzondere 
Curator dat omgang met vader noodzakelijk is voor P. (Kwam die conclusie uit het voor Vader 
verboden in te zien Diagnostisch Onderzoek?).  
Wat rest is de omgangsvoorstellen op papier toezenden. 
 
De rechter noemt meerdere keren ‘het belang van P’ en beschikt oudervervreemding = 
kindermishandeling 
Deze rechter blijkt een kinderhater, dient voor het leven geschorst te worden en behoeft 
professionele hulp. 
 
 
Harm Oussoren, grootvader van P., 22 oktober 2019.  


